
(percent) (count)

0% 0

0% 0

0% 0

17.65% 3

17.65% 3

64.71% 11

Totals 100% 17

(percent) (count)

0% 0

5.88% 1

11.76% 2

0% 0

29.41% 5

52.94% 9

Totals 100% 17

(percent) (count)

0% 0

0% 0

0% 0

5.56% 1

27.78% 5

66.67% 12

Totals 100% 18

(percent) (count)

0% 0

0% 0

0% 0

5.56% 1

27.78% 5

66.67% 12

Totals 100% 18

(percent) (count)

0% 0

0% 0

5.56% 1

16.67% 3

33.33% 6

44.44% 8

Totals 100% 18

2.)  How was the room layout?

Turning Results by Question
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1.)  How was the venue overall?

Responses

Poor

.

.

.

.

Good

.

Responses

Poor

.

.

.

.

Good

3.)  Did you feel welcomed?

Responses

Poor

.

5.)  How did you find the meeting overall?

.

.

Good

4.)  Did you feel involved in the meeting?

Responses

Poor

.

.

.

.

Good

Good

Responses

Poor

.

.

.

.
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